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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 

11/05/2022
 

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas e vinte minutos, deu-se 
início a Sessão Ordinária do Conselho Municipal de Educação (COMED) do mês de abril 
deste ano. A Sessão foi realizada por videoconferência e contou com a presença virtual dos 
seguintes membros: Bruno Brotto Sguillaro, José Jurandir de Brito, Kátia Soares Leite Mesa, 
Patricia Silva Oliveira, Silvana Ap. Manoel Barbosa, Andissa Batelli Silva, Regiane 
Aparecida da Silva e Vanessa Cristina de Almeida. Após a identificação dos presentes, o 
Presidente fez a verificação dos membros com direito a voto e constatou que entre os oito 
Conselheiros presentes haviam sete segmentos representados (sete votos), havendo então 
quórum para a realização da Sessão. Estava presente não sessão, a Prof. Daniela Matias 
Zanoni, dirigente Municipal de Educação. Sendo assim ele deu a Sessão por aberta, deu as 
boas-vindas aos presentes, externando especial agradecimento aos suplentes que, mesmo 
estando o titular presente, nos honram com sua participação. Então, ele iniciou a parte de 
EXPEDIENTE da Sessão e informou que havia recebido pedido de justificativa de ausência 
dos Conselheiros, Rita de Cássia Camargo por ida a consulta médica e Suelen Roberta de 
Campos Lima, por motivos de trabalho. Colocou-se então as justificativas em votação, que 
foram aceitas por unanimidade. O Presidente deu início a ORDEM DO DIA, onde o 
primeiro item da ordem do dia foi a leitura da Ata anterior, lida pelo presidente, o qual 
encerrou-se com a aprovação de todos presentes. O segundo item da ordem do dia foi a 
respeito da obra de cobertura da quadra da EMEF Professor Faustino Penalva de 2022, a qual 
a diretora do Departamento de Educação antes de explanar sobre tal item, justificou o fato de 
não substituir os dois próximos dias do ponto facultativo por dia letivo para o parecer do 
COMED, uma vez que a maioria dos alunos não comparecem quando ocorre emenda de 
feriado. Portanto, concluiu sugerindo reunião com a equipe nas unidades escolares nesses dois 
dias. 
Retomando o item dois, a Prof. Daniela Matias Zanoni, esclareceu sobre o documento, que 
está em análise  pelo FDE e informou que o município aguarda a autorização da Secretaria da 
Educação do Estado de SP para a licitação da obra, não havendo nenhuma dúvida por parte 
dos presentes, seguiu-se com o terceiro item da ordem do dia, o qual a Daniela Zanoni 
explanou sobre os desafios que enfrentou durante o processo para construção da creche do 
Bairro do Cuiabá, com p preenchimento do sistema para atender a todos os critérios exigidos. 
Esclareceu que a creche não será construída próximo a EE Prof. Clélia de Barros Leite da 
Silva, porém o local onde a creche será construída é o adequado e aprovado pelo sistema do 
FDE, afirmou a Prof. Daniela e complementou que na região não há área regularizada, 
próximo ao centro. Finalizou a sua fala garantindo que haverá transporte com qualidade para 
as crianças, conforme ocorre atualmente. Todos presentes analisaram a planta da obra 
apresentada e concluiu com a aprovação de todos.  
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Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu este assunto e a Ordem do Dia por encerrados, 
agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão às onze horas e quarenta minutos, e eu, 
Kátia Soares Leite Mesa, Primeira Secretária deste conselho, redigi, digitei e imprimi esta Ata 
que, após lida e aprovada pelos conselheiros que a ela estiveram presentes, recebe as suas 
assinaturas. 


